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60 - VOJNA 
Jedným z najčastejších obvinení bežnej propagandy zverstiev je, že národný socia-
lizmus znamená vojnu a že Národnosocialistická nemecká robotnícka strana vidí 
svoj cieľ v rozpútaní vojny, alebo že tak urobila v minulosti. Tieto tvrdenia sú fak-
ticky neudržateľné a slúžia len ako zámienka na prenasledovanie a zákaz NSDAP 
v povojnovom Nemecku. 

Vedecká doktrína národného socializmu 
- biologický humanizmus - vyhlasuje 
boj o existenciu za najdôležitejší biolo-
gický zákon prírody v živote ľudského 
spoločenstva, spolu s dedičnosťou a di-
ferenciáciou, a národný socializmus tak 
zdôvodňuje svoj politický cieľ do-
siahnuť neustály výber najlepších pros-
tredníctvom boja, vytvorenie národnej 
elity, v ktorej sa stelesní budúce vyššie 
ľudstvo. Aj národný socializmus uznáva 
v rasovom boji hybný princíp svetových 
dejín a vedie ho pomocou politiky 
rasovej separácie a rasových zákonov 
(pozri tiež Rasa). A napokon, národný 
socializmus vyhlasuje, že získanie a za-
chovanie dostatočného životného pries-
toru je predpokladom zachovania a 
rozvoja ľudského druhu. 

Z historického hľadiska je nesporné, že 
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všetky tieto biologicky pozitívne a nevyhnutné úlohy národa a jeho zodpovedného 
vedenia (boj o existenciu, selekcia, rasová segregácia, životný priestor atď.) boli 
podporené (víťaznou) vojnou. Takto treba chápať aj slávne slová starogréckeho 
filozofa Herakleita: "Vojna je otcom všetkých vecí." 

Prvá svetová vojna však už dokázala, že vo veku moderných technických zbraní 
hromadného ničenia už vojna nie je biologicky pozitívnym bojom s následným 
víťazstvom biologicky najsilnejšieho, ale vedie k mínusovej selekcii všetkých 
zúčastnených národov. Úpadok a dekadencia Európy v druhej polovici 20. storočia 
sú v podstate dôsledkom tejto mínusovej selekcie spôsobenej dvoma svetovými 
vojnami v prvej polovici. NSDAP a jej vodca Adolf Hitler si to ako frontový vojak 
v prvej svetovej vojne uvedomili už na začiatku, a preto sa snažili vojne vyhnúť a 
vojnu o životný priestor, ktorá sa stala nevyhnutnou pre zachovanie a rozvoj 
ľudského druhu, vyhlásili len za eticky oprávnenú (pozri tiež Etika). 

Svetový politický nočný systém liberálneho kapitalizmu s jeho demokraciami a v 
pozadí sionizmus rozpútali vojnu v rokoch 1939/50 JdF a prinútili národnosocia-
listické Nemecko, ktoré chcelo viesť vojnu len o životný priestor a proti boľševiz-
mu na Východe, viesť novú svetovú vojnu. V dôsledku toho dnes národný socia-
lizmus novej generácie považuje za hlavného nepriateľa liberálny kapitalizmus, 
zriekol sa myšlienky expanzie na východ a zastáva presvedčenie, že v atómovom 
veku vojna definitívne prestala byť bojom v zmysle selekcie a prostriedkom poli-
tiky v dohľadnej budúcnosti. Medzitým sa stala samovražedným nebezpečenst-
vom pre ľudí, ba pre ľudský druh vo všeobecnosti. 

Národný socializmus však nezmenene považuje boj ako taký za pozitívnu biologi-
ckú nevyhnutnosť, ktorá sa však už nemôže a nesmie viesť ako vojna. Bez toho, 
aby odsúdil boj, ktorý patrí k životu a ktorého koniec znamená len smrť, národný 
socializmus sa dnes viac ako kedykoľvek predtým považuje za mierové hnutie, za 
spoločenstvo boja za jediný skutočný mier - mier spravodlivosti a práva na se-
baurčenie národov, mier, ktorý umožňuje a zabezpečuje ich zachovanie a rozvoj 
ako druhu, ako aj opätovné umožnenie pozitívneho výberu. 

  

61 - LOŽ O VOJNOVEJ VINE 
 Tvrdenie, že za vypuknutie druhej svetovej vojny je zodpovedné výlučne alebo 
najmä národno-socialistické Nemecko, alebo že národný socializmus sa v podstate 
usiloval o vojnu, a preto bol zločinný, je spolu so lžou o holokauste európskych 
Židov jedným z najpopulárnejších obvinení nepriateľskej propagandy z krutosti. 
Revizionistická historiografia už dávno potvrdila, že Nemecko bolo v oboch sve-
tových vojnách do veľkej miery bez viny. Obrana proti zverskej propagande nepri-
ateľa však nie je úlohou propagandy myšlienkového spoločenstva Nového frontu, 
ale je ponechaná na ľudovú výchovu (v rámci strany: školenie). 
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Nový front sa naopak hrdo hlási k národnosocialistickému poznaniu, že boj je roz-
hodujúcim zákonom celého ľudského života a života spoločenstva, ako aj celého 
vývoja, a že bojový postoj k životu vojakov bol, je a zostáva vzorom národnoso-
cialistickej ľudskosti. Rovnako jasne však vyhlasuje, že v atómovom veku už 
vojna nemôže byť prostriedkom politiky, a preto ju treba odmietnuť, pričom ani v 
neatómovej sfére nikdy nebola a nie je cieľom sama osebe, ale vždy len prostrie-
dkom na dosiahnutie cieľa a eticky ospravedlniteľná len do tej miery, do akej 
podporuje zachovanie a rozvoj druhu národa alebo rasy, ale nie vtedy, keď ich oh-
rozuje (pozri aj Etika). 

Národný socializmus teda neznamená vojnu. Národný socializmus je mier, ktorý 
je možný len na základe práva národov na sebaurčenie v bezpečnom a dosta-
točnom životnom priestore. Pre Nový front je cestou k tomuto cieľu politika neu-
trality, národná politika voči Východu a snaha o vytvorenie Štvrtej ríše ako 
rozsiahleho európskeho poriadku (pozri tiež Európa). Aktívna národná mierová 
politika je najlepším a najpôsobivejším vyvrátením lži o vojnovej vine. 

  

62 - KULTÚRNA REVOLÚCIA 
 Kultúrna revolúcia je tou časťou národno-socialistickej revolúcie, ktorá sa pod 
úrovňou mocensko-politického boja obracia proti dekadencii dnešného 
mínusového sveta výlučne mobilizáciou más proti určitým sociálnym sťažnostiam, 
udalostiam a zvykom, a tým mení postoj k životu a bývaniu. Základným životným 
postojom kultúrnej revolúcie je vzbura. 

Cieľom kultúrnej revolúcie teda nie je zmeniť mocenské pomery, ale skôr správa-
nie a postoje, čím sa vytvoril základ pre trvalé uplatňovanie moci Národnosocia-
listickou stranou (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana.). Roz-
lišujeme dve fázy kultúrnej revolúcie - pred a po uchopení moci národno-
socialistickou stranou. 

Kultúrna revolúcia pred uchopením moci mobilizuje masy proti buržoáznemu, 
dekadentnému spôsobu života (pozri buržoázia) - mimo politického boja zamera-
ného na získanie moci -, zvyšuje nespokojnosť s nespokojnosťou až po vzburu, a 
tak vedie ľudí k uvedomeniu si nevyhnutnosti revolúcie. V SRN je kultúrna revo-
lúcia zameraná predovšetkým proti amerikanizmu, ktorý je v súčasnosti hlavnou 
silou a hlavným vinníkom úpadku árijskej rasy (pozri Árijci). Celkovo je tak 
nemecká kultúrna revolúcia dôležitou súčasťou taktiky Nového frontu. 

Po uchopení moci kultúrna revolúcia zachováva ducha vzbury, najmä medzi mlá-
dežou, čím zabraňuje degenerácii národno-socialistického ľudového štátu na 
veľkopanstvo (pozri štát) a formuje postoj k životu nastupujúcich generácií až po 
realizáciu Nového poriadku. Heslo kultúrnej revolúcie znie: 

VZBURA JE OPRÁVNENÁ! 
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Programovo je nemecká kultúrna revolúcia zakotvená v bode 23 programu strany 
NSDAP. 

 

63 - HABITAT 
Právo na sebaurčenie zahŕňa právo rás, národov a etnických skupín na prežitie, 
vyšší rozvoj (zachovanie a rozvoj druhov) a slobodu. Predpokladom je bezpečný a 
dostatočný životný priestor. Preto Národnosocialistická nemecká robotnícka strana 
v bode 3 svojho straníckeho programu požaduje pôdu a pôdu na výživu 
nemeckého ľudu - inými slovami, dostatok životného priestoru. 

Životný priestor je dostatočný, ak zabezpečuje zachovanie druhu, rozvoj druhu a 
slobodu ľudí v oblasti potravín a surovín - inými slovami, ak umožňuje nezávis-
losť prostredníctvom sebestačnosti. S početným ľudom to bude možné len 
vybudovaním rozsiahleho poriadku - vytvorením impéria. 

V záujme dosiahnutia dostatočného životného priestoru pre nemecký národ sa 
Nový front ako jadro budúcej, novozaloženej NSDAP usiluje o vytvorenie Štvrtej 
ríše ako veľkoplošného usporiadania európskeho životného priestoru, ktorý zahŕňa 
západnú a východnú Európu, arabskú sídelnú oblasť, Perziu a Turecko (pozri aj 
Arabi, Turci a Parsis). Nový front odmieta akýkoľvek imperializmus a vojnu ako 
politický prostriedok. Štvrtá ríša by mala byť skôr rozsiahlym poriadkom, ktorý 
umožní všetkým zúčastneným národom - rodinám germánskych, rímskych a slo-
vanských národov, ako aj národom severnej Afriky, Malej Ázie a Blízkeho výcho-
du - vytvoriť slobodné národy, zachovať a rozvíjať svoje druhy v spoločnom živo-
tnom priestore:  

Žiadny rasový chaos a miešanie, ako hlásajú rôzne herézy internacionalizmu, ale 
ríša slobodných národov rešpektujúca rozmanitosť života (pozri tiež diferenciáciu, 
rasovú segregáciu a rasové zákony), poriadok mieru a spravodlivosti. 

  

64 - OCHRANA ŽIVOTA 
 Národnosocialistická politika ochrany života zahŕňa starostlivosť o životné pros-
tredie, ako aj o človeka ako prírodnú bytosť, ako ju definuje biologický humaniz-
mus ako vedecká epistemológia národného socializmu. V súlade s tým je ochrana 
života ochranou životného prostredia a rasovej hygieny a slúži cieľu slobodného a 
zdravého ľudu v zdravom a prirodzenom prostredí. 

Národný socializmus sa tak obracia predovšetkým proti ničivému životnému 
postoju materializmu a proti ideologickému dogmatizmu ľudskej rovnosti, ale aj 
proti každému inému postoju a zmýšľaniu, ktoré ničí životné prostredie a ženie 
rasy a národy do biologického a kultúrneho úpadku - a tým do národnej smrti. S 
myšlienkou ochrany života sa spája ideologický a biopolitický cieľ národného so-
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cializmu s politickou taktikou Nového frontu. 

Dva ústredné body tejto taktiky sú boj proti ničeniu životného prostredia a boj pro-
ti prenikaniu cudzincov. Nový front tak mutatis mutandis opakuje taktiku Národ-
nosocialistickej nemeckej robotníckej strany v prvom období boja, ktorá v ná-
rodnom socializme spojila nacionalizmus (revolučný prúd "prvopravého" tábora) a 
socializmus (revolučný prúd "ľavicového" tábora), a tak spustila politickú dy-
namiku, ktorej výbušná sila umožnila a poháňala dopredu národnosocialistickú re-
volúciu. 

Podobne aj v dnešnej Spolkovej republike Nemecko sú problémy infiltrácie cud-
zincov (údajne "pravicová" otázka) a ničenia životného prostredia (údajne 
"ľavicová" otázka) dve najdôležitejšie a potenciálne krízové oblasti vládnuceho 
systému. Nový front ich spája pod kľúčovým slovom "ochrana života", spája ich 
podľa svojej stratégie so záväzkom k národnému socializmu, a tak v dlhodobom 
horizonte spúšťa aj revolučnú dynamiku, ktorá fatálne ovplyvňuje liberálny kapi-
talizmus, pretože ten zo svojej podstaty nie je schopný riešiť takéto životné pro-
blémy ľudového spoločenstva. 

  

65 - LEGITIMITA 
 Teória štátu národného socializmu striktne rozlišuje medzi legálnosťou a legitimi-
tou. 

Právny je každý štát, ktorý je z hľadiska mocenskej politiky v pozícii presadzovať 
ústavu a na jej základe vytvárať všeobecne záväzný právny poriadok. Pokiaľ tento 
stav umožňuje Národnosocialistickej strane (pozri Národnosocialistická nemecká 
robotnícka strana) viesť kampaň a pracovať pre svoje myšlienky a ciele v rámci 
tohto poriadku, uznáva túto zákonnosť a bojuje v tomto rámci: 

Národnosocialistická strana sa usiluje o legálnu revolúciu! 

V Spolkovej republike Nemecko vytvára myšlienkové spoločenstvo Nový front 
svojimi požiadavkami a programom reformy štátu podmienky na to, aby sa tak 
stalo. Iba tam, kde prevládajúca zákonnosť už nenecháva žiadny zmysluplný pries-
tor pre legálnu stranícku prácu, vedie strana ilegálny boj až po ozbrojený odpor 
vlkolaka. 

Ak je teda legalita štátu výlučne otázkou jeho moci, jeho legitimita závisí od 
zmyslu jeho existencie. Štát nie je cieľom sám o sebe, ale prostriedkom na do-
siahnutie cieľa! Podľa presvedčenia národných socialistov však zmyslom existen-
cie štátu môže byť len zachovanie a rozvoj druhu ľudí a rasy. Už len tento cieľ dá-
va štátu legitimitu. Okrem toho je predpokladom legitimity štátu rešpektovanie 
histórie a tradície vlastného národa a súhlas masy ľudí. Legitímny je teda stav, 
ktorý: 
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1.  považuje sa za dedičku a uchovávateľku národných dejín a tradícií; 

2. môže sa spoliehať na súhlas ľudí; 

3.  usiluje sa o prežitie a vyšší rozvoj v súlade s druhom a prírodou a v tom vidí 
zmysel svojho života. 

Z toho vyplýva, že žiadny z režimov, ktoré dnes v Nemecku vládnu, nie je legi-
tímny. Proti mocensko-politickej legalite tohto povojnového usporiadania stavia 
Nový front ideologicky založenú legitimitu NSDAP ako politickej avantgardnej 
organizácie a nositeľky vôle nemeckého národa (pozri tiež Vôľa). K splynutiu le-
gality a legitimity dochádza až v národnosocialistickom Volksstaate, ktorý splýva 
s Novým poriadkom. 

  

66 - LIBERALIZMUS 
 Liberalizmus je politickou ideológiou individualizmu a rovnako ako on je 
výsledkom osvietenskej revolúcie. 

Zatiaľ čo záujem osvietenstva - oslobodenie jednotlivca z pút a závislostí 
stredovekého dogmatizmu - bol úplne oprávnený a potrebný, liberalizmus zo svo-
jej strany rýchlo upadol do dogmatizmu, ktorý bol v rozpore s prírodou, a pre-
dovšetkým zaviedol dogmu o rovnosti všetkých ľudí. Okrem toho liberalizmus 
chápe slobodu ako neobmedzenosť autonómneho a za seba zodpovedného jed-
notlivca, ktorým môže byť alebo sa ním stať každý človek bez rozdielu. Liberaliz-
mus tak rozpustil zvyšky staroárijskej tradície a stal sa motorom dekadencie. Lib-
eralizmus sa odvtedy stal politickou maskou najotravnejšieho a najbezduchejšieho 
materializmu a totálneho hodnotového relativizmu: 

Liberalizmus je bezmyšlienkovitosť, ktorá sa maskuje ako bezmyšlienkovi-
tosť! 

Liberalizmus sa politicky realizuje v demokracii západného typu, ktorej je 
spoločenskou formou, a v kombinácii s ekonomickou formou kapitalizmu vytvára 
liberálny kapitalizmus, spoločenský a ekonomický poriadok dekadentného mínus-
ového sveta súčasnej západnej civilizácie. 

Národný socializmus prekonáva liberalizmus svojou ideou slobody a demokracia 
západného typu, ktorú formoval liberalizmus, ideou spoločenstva ľudí. Slobodná a 
na spoločenstvo viazaná osobnosť formovaná národným socializmom tak víťazí 
nad manipulovaným, zároveň izolovaným a arogantným jedincom formovaným 
liberalizmom. 

  

67 - LIBERÁLNY KAPITALIZMUS 
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 Liberálny kapitalizmus je spoločenská a hospodárska forma, ktorá odráža povahu 
a charakter buržoázie a nachádza svoj politický ekvivalent v demokracii zá-
padného typu. Liberálny kapitalizmus vychádza zo životného postoja materializ-
mu, čím podporuje dekadenciu, a preto prináša zničenie vyspelých národov a rás v 
službách amerikanizmu a jeho snahy o ovládnutie sveta. 

V liberálnom kapitalizme sa sociálna forma liberalizmu a ekonomická forma 
kapitalizmu spájajú do smrtiaceho jedu proti prežitiu slobodných národov a ich 
vyššiemu rozvoju v súlade s ich druhom a prirodzenosťou. Liberalizmus a kapital-
izmus sú nevyhnutnými spojencami, pretože liberalizmus svojou bezmyšlienkovi-
tosťou a hodnotovým relativizmom podporuje ekonomickú formu, ktorej jedinou 
snahou je vlastniť peniaze, a naopak kapitalizmus svojím neustálym apelovaním 
na najnižšie ľudské pudy - závisť, egoizmus, honbu za ziskom - podporuje materi-
alizmus, na ktorom liberalizmus kvitne ako jedovatý kvet. 

Revolúcia národného socializmu prekonáva liberalizmus svojimi ideami slobody a 
národného spoločenstva a kapitalizmus tým, že ruší otroctvo úrokov a odstraňuje 
bezpracný a beznámahový príjem v korporativistickom národnom hospodárstve 
usporiadanom podľa zásad völkisch socializmu (pozri tiež korporativizmus). 

   

68 - ZDRUŽENIE MUŽOV 
 Biologický humanizmus ako vedecká doktrína národného socializmu chápe 
človeka ako spoločnú bytosť a vidí ho integrovaného do prírodných a kultúrnych 
spoločenstiev. Kým rodina ako najmenšie prirodzené spoločenstvo je zárodočnou 
bunkou a základom veľkých organických spoločenstiev (pozri Volk a Rasse) a 
žena ako matka (pozri Mutterschaft) má rozhodujúci význam, mužský zväzok je 
zárodočnou bunkou a základom všetkých kultúrnych spoločenstiev (pozri Nation, 
Staat, Reich atď.). Bez kultúrneho formovania mužských zväzkov nie je možné 
vytvoriť vyspelé civilizácie ani udržať kultúrne inštitúcie. 

Celá kultúra vyrastajúca z obce, celý štátny život je založený na männerbündských 
princípoch poriadku. Ich úpadok je jasným dôkazom dekadencie. Na začiatku 
každej kultúry je mužské spojenectvo, ktoré je od nepamäti účinné predovšetkým 
v dvoch oblastiach života: V zdravých spoločenstvách ľudí mužské zväzky určujú 
duchovné vedenie (pôvodne kňazské bratstvá a duchovné rehoľné rády - pozri aj 
rády), ako aj vnútornú a vonkajšiu ochranu spoločenstva (pôvodne bojovnícke 
bratstvá a rytierske rády - pozri Soldatentum). 

V súlade s týmito poznatkami sa Národnosocialistická strana (pozri Národnoso-
cialistická nemecká robotnícka strana) dôsledne organizuje ako mužská liga. Táto 
mužská liga národnosocialistickej strany so svojím zborom politických vodcov 
preberá intelektuálne vedenie ľudu (pozri Führerprinzip) a spolu so Sturm-
Abteilung (SA) aj vnútornú a vonkajšiu ochranu národného spoločenstva. V No-
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vom poriadku z toho vzniká nová rasová šľachta. 
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27. 

 

   Na diaľnici cez Iowu sme sa zastavili na benzín. Môj priateľ si všimol, že ľudia v dodávke 
vedľa nás hovoria nemecky. Tak sa ponáhľal späť a vzal si výtlačok nemecky písaných novín 
NSDAP/AO, NS Kampfruf. Potom pristúpil k Nemcom, podal im noviny a povedal im niečo o 
NSDAP/AO. 

   Keď sa vrátili do Nemecka, viem si predstaviť, že o tomto malom stretnutí povedali viacerým 
priateľom. 

   Kto vie, možno sa dokonca stali predplatiteľmi. 

 

 

28. 

 

   Nejako sa mi podarilo nalepiť nálepku NSDAP/AO priamo na vchod rušnej hlavnej 
železničnej stanice v Hamburgu bez toho, aby ma pri tom chytili. Prešiel som asi 100 metrov a 
potom som sa pomaly otočil, aby som zistil, či ma nesleduje polícia alebo červení (všetko bolo v 
poriadku)... a aby som sledoval prípadnú reakciu na nálepku. 

   Takmer okamžite sa pred nálepkou zastavil starší muž, ktorý kráčal pomalšie ako väčšina ľudí, 
a zadíval sa na ňu. Potom siahol do vrecka a vytiahol niečo, čo vyzeralo ako papier a pero. Iste, 
niečo si zapisoval, pravdepodobne adresu NSDAP/AO z nálepky, predpokladal som. 

   Neskôr NSDAP/AO dostala list od Nemca, ktorý napísal, že našu adresu získal z nálepky, 
ktorú videl na železničnej stanici v Hamburgu, a že by chcel dostávať našu literatúru. 

 

Zábava pod hákovým krížom 
Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck 
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